Варіант 8
Частина перша

Завдання 1.1 – 1.10 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки одна відповідь правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.

1.1. Подайте вираз 
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у вигляді степеня з основою 
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1.2. Яка з функцій не є лінійною?

А) 
[image: image7.wmf];

9

2

+

-

=

х

у

  Б) 
[image: image8.wmf];

9

2

+

-

=

х

у


  В) 
[image: image9.wmf];

9

2

+

-

=

х

у


Г) 
[image: image10.wmf].

2

,

0

9

х

у

-

=


1.3. Чому дорівнює добуток коренів рівняння 
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А) 8;
              Б) ‒15;

  В) 15;

Г) ‒8.
1.4. Розв’яжіть систему нерівностей 
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1.5. Яка з наведених послідовностей є геометричною прогресією?

А) 2; 3; 9; 27;    Б) 64; 32; 8; 4;
 В) 5; ‒10; ‒20; 40;
  Г) 1; 3; 9; 27.
1.6. Скоротіть дріб 
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1.7. Спростіть вираз 
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1.8. При якому значенні х вектори 
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А) 1;

    Б) 9;

            В) ‒1;

            Г) 3.

1.9. Знайдіть відстань між точками 
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            Г) 80.

1.10. У трикутнику MNK MK=
[image: image33.wmf]6

8

см, ∠N=60º, ∠K=45º. Яка довжина сторони MN?
А) 
[image: image34.wmf]2
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 см;
    Б) 
[image: image35.wmf]3
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 см;
           В) 16 см;
            Г) 24 см.
Частина друга

Розв’яжіть завдання 2.1 – 2.4. Запишіть відповідь у бланк відповідей.
2.1. Обчисліть суму десяти перших членів арифметичної прогресії, перший член якої дорівнює ‒16, а різниця дорівнює 3.

2.2. Розв’яжіть нерівність 
[image: image36.wmf](

)

(

)

(

)

.

16

8

2

3

4

2

-

<

-

-

+

-

х

х

х


2.3. Розв’яжіть систему рівнянь 
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2.4. Висота AF ділить сторону BC трикутника АВС на відрізки BF і CF. Знайдіть довжину сторони AС, якщо CF=
[image: image38.wmf]13

см, ∠АВС=60°, а сторона АВ=18 см.
Частина третя
Розв’язання завдань 3.1 – 3.3 повинні мати обґрунтування. У них потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.

3.1. Катер проплив 15 км за течією річки і 4 км по озеру, витративши на весь шлях 1 год. Знайдіть власну швидкість катера, якщо швидкість течії річки становить 4 км/год.
3.2. Побудуйте графік функції 
[image: image39.wmf].
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 Користуючись графіком, знайдіть:

1) множину значень функції;

2) проміжок, на якому функція зростає.
3.3. У рівнобічній трапеції бісектриса гострого кута є її діагоналлю. Менша основа дорівнює 13 см, а висота – 12 см. Обчисліть периметр трапеції.

Частина четверта
Розв’язання завдань 4.1 – 4.3 повинні мати обґрунтування. У них потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.

4.1. Розв’яжіть нерівність  
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4.2. Розв’яжіть рівняння 
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4.3. Відомо, що 
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 Знайдіть 
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